



Год молодежи

# И МАСЛЕНИЦУ ПРОВОДИЛИ

В минувшее воскресенье закончились зональные соревнования «Молодецкие игры». Прошли они в Усть-Серте, куда приехали команды из соседних сел - Шестакова и Курск-Смоленки. Открыла соревнования заместитель главы района по социальным вопросам Е.С. Лапина. Она пожелала состоящимся настоящего спортивного азарта, а зрителям активнее поддерживать команды.

Рапорты от капитанов команд приняла глава сельской территории О.В. Гончарова. Она обратилась к односельчанам со словами:

- Сегодня последний день Масленицы. Для всех приготовлены горячий чай и блины бесплатно. Приглашаю угоститься гречневой кащей, пельменями, шашлыками. Кроме того, сегодня прощеное воскресенье. Потому, простите, если что не так. Но, думаю, у нас всё будет так, как надо.

Всё и получилось хорошо, весело, с задо-



ром. С каждой минутой зрителей становилось все больше, потому что крики болельщиков и музыка разносились на все село.

Конкурсы были знакомые нашим натягителям по предыдущим публикациям. Необычным стало выступление в конкурсе «Папа, мама, я - спортивная семья» пятилетнего Владика Майе-

ра. Он самый юный участник «Молодецких игр» в районе. Свой приз - коробку конфет он честно заработал, внес посильную лепту в победу команды Усть-Серты. Второе место заняли курскомоленцы, на третьем - шестаковцы. Всем участникам вручены дипломы и премии.

**А. ЛЕОНДОВ.**  
На снимке: семья  
Майер. Фото автора.

Люди наших сел

## СЕМЬЯ – КЛАД, КОЛИ В НЕЙ ЛАД

Любовь торжествует над временем, и это не пустые слова. 4 марта наши односельчане - супруги Гранкины Николай Иванович и Валентина Никитична отметят замечательный юбилей - золотую свадьбу. Пятьдесят лет они прошли по жизни вместе - плечом к плечу. А начиналось, как у А.С. Пушкина: «Я помню чудное мгновенье, передо мной явилась ты». Так и Николай Иванович, полюбил свою Валию с первого взгляда. Покорили его Валины карие глаза. Сосватал, и началась семейная жизнь. Оба росли без отцов, помощи ждать неоткуда. Николай Иванович работал трактористом, комбайнером, Валентина Никитична - телятницей. Работали на трудодни, денег не было. Жили огородом да коровой. Работы не боялись. У Валентины Никитичны трудовой стаж с 15 лет, а у Николая Ивановича - с 13 лет. Работали много и добросовестно. Николай Иванович имеет награды. Всё успевали - на работе и дома. Не сидели, сложа руки: построили дом, посадили деревья и родили троих хороших детей - Владимира, Алексея, Елену. Как вспоминает Валентина Никитична:



- Не просто было расстать ребятишек, декретов не было, отпусков тоже. С месячного возраста оставляла детей на старенькую свекровь. Всех троих вырастили, выучили, дали образование. У нас уже шесть внуков и три правнука.

Любят супруги Гранкины своих детей, внуков, правнуков и помогают им. Вместе пасеку ведут, вместе в лес по ягоды, грибы, вместе в огород, на покос и еще много чего делают, многому учат своих детей и внуков.

У Николая Ивановича золотые руки. Он все умеет делать, всему в жизни научился. Вален-

тина Никитична от мужа не отстает. Она хозяйка от Бога - все в руках горит, все получается. А какая она веселая: хоть спеть, хоть сплескать мастерница. Дети это ценят, потому любят и дорожат своими родителями.

Сейчас супруги Гранкины на заслуженном отдыхе, но не сидят сложа руки. У них большая пасека, большое подсобное хозяйство, огород, две теплицы, трактор и так далее. Болезни и недомогания лечат работой. Трудолюбие, которое в них воспитали матери, помогло выжить их семье, вырастить детей, достойно жить. Сладкой их жизнь не была, но че-

рез года, через трудности, неурядицы, хлопоты и заботы они сумели пронести свое главное чувство - любовь и взаимное уважение друг к другу.

Уважаемые супруги Гранкины Николай Иванович и Валентина Никитична, поздравляем вас с замечательным юбилеем! Долгих лет жизни вам, крепкого здоровья, оптимизма и всех земных благ вам желаем.

**Н. ВИННИКОВА,**  
председатель совета ветеранов.

**Н. БАРАБАШ,**  
зам. главы администрации Алчедатской сельской территории;

**Н. МИЛОВАНОВА,**  
библиотекарь.

## АКЦИЯ ДОБРОТЫ

«Дети уязвимы и зависимы» - это утверждение из Всемирной декларации об обеспечении выживания, защиты и развития детей как никогда актуально сегодня. Дети зависят от родителей, от взрослых проблем: безработицы, низкого уровня доходов. Особенно страдают дети деревень, так как именно там проживает около 70 % находящихся за чертой бедности семей. Специфика сельской местности и в том, что именно здесь по сравнению с городом в меньшей степени представлена возможность найти работу взрослому населению.

Ни для кого не секрет, от материального благополучия семьи во многом зависит ее сохранение, прочность семейных отношений и соответствующие возможности семьи по удовлетворению различных потребностей.

Достаточно случает в практике СРЦН, когда семьи с внешне благополучным эмоциональным фоном действительно нуждаются в помощи.

В семье С. - четверо детей, папа работает в сельхозе, мама занимается воспитанием малолетних детей. По характеристикам соседей, семья благополучная, но имеет низкий уровень дохода, едва сводят концы с концами. Близнецам-школьникам с трудом собирали самое необходимое - школьные костюмы, учебники, а во сколько обходится сбор ребенка в школу, уже стало притчей во языцах.

Мама Ирину и Надю воспитывает одна. С утра до позднего вечера на работе и все равно не хватает средств, чтобы одеть и обуть детей.

Ежегодно нами проводятся акции по сбору вещей для нуждающихся семей.

Мы благодарны людям, принявшим участие в этом мероприятии. Сегодня вновь начался в Центре сбор теплых вещей, обуви.

Уважаемые жители района! Мы приглашаем вас, принять участие в акции. Есть люди, которые ждут вашей помощи.

**М.ПАРШИКОВА,**  
специалист по соц. работе.

Литературная гостиная

## Сибирь- матушка морозная

Не на шутку зима взбунтовала.  
Попугать ли решила людей?  
Минус сорок шкала показала,  
А мороз - всё сильней и сильней.  
Ближе к вечеру злится, крепчает.  
Уж туманом всё заволокло,  
Будто улицу дым застилает  
Или кто-то пролил молоко.  
Он давно ледяными гвоздями  
Землю, реки, озера сковал,  
На кусты и деревья горстями  
Самоцветы, резвясь, раскидал.  
Набивными узорами окна  
Серебристо нитью расшил,  
И для пущей надёжности стёкла  
Лёгким инеем припорощил.  
Жизнь на сонное царство похожа.  
Тишина. На дворе ни души.  
Только изредка видно: прохожий,  
Нос закрыв рукавицей, спешит.  
А мороз униматься не хочет,  
Кое-где пятьдесят - не предел.  
Бес покойный хозяин хлопочет:  
По хозяйству прибавилось дел.  
Рассуждают спокойно в Сибири:  
Это климат наш, наша судьба.  
Так гуляй по заснеженной шире,  
Эй, мороз! Как же нам без тебя!

**Л. АСТАХОВА,**  
февраль 2009 г., п. Новоивановский.

**Редакция «Чебулинской газеты»**  
**РЕАЛИЗУЕТ:**

домовые и кассовые книги, журналы кассира-операциониста, книги по заработной плате, а также бланки для ведения бухгалтерского учета, оформления детского пособия, субсидии, путевые листы, меню-требования, таблицы выходов, авансовые отчеты, квитанции по оплате коммунальных услуг и электроэнергии и многие другие.

Принимаются заявки на изготовление бланков по индивидуальному заказу.  
Тел. 2-11-80, с 8-00 до 17-00.

# Пенсия с государственной помощью

Наконец государство позволило всем нам принять участие в формировании своей будущей пенсии! Конечно, такая возможность была предусмотрена и ранее, но только для определенной группы населения. К ней относились застрахованные лица 1967 года рождения и моложе, за которых, в соответствии с законом от 15 декабря 2001 г. N 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», уплачивались страховые взносы на финансирование накопительной части трудовой пенсии. А затем уже застрахованное лицо решало, куда инвестировать эту часть страховых взносов. Так, застрахованный мог решить проблему своего пенсионного обеспечения. У граждан более старшего возраста, а тем более у работающих пенсионеров такой возможности не было. Для них был предусмотрен фиксированный размер страховых взносов, который зависел только от зарплатной платы. Возможность же дополнительного финансирования будущей или существующей пенсии была исключена.

Сегодня у всех, кто хочет получать пенсию больше установленной нормами Федерального закона от 17 декабря 2001 г. N 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», появилась возможность самостоятельно сформировать свою будущую пенсию. Это позволяет сделать Федеральный закон от 30 апреля 2008 г. N 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» (далее - Закон N 56-ФЗ).

Теперь каждый гражданин может вносить на свой лицевой счет в Пенсионном фонде любую приемлемую сумму из своего бюджета не менее 2 000 рублей и не более 12 000 руб. Кроме того, государство окажет ему финансовую поддержку. Программа по государственному софинансированию пенсионных накоплений рассчитана на десять лет. Желающие увеличить размер своей пенсии могут присоединиться к пенсионной кампании в течение пяти лет с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года.

Суммы дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии подлежат инвестированию в соответствии с Федеральным

законом от 24 июля 2002 г. N 111-ФЗ «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации». Кроме того, средства из федерального бюджета, направляемые на софинансирование пенсий и поступившие в бюджет ПФР, также будут передаваться управляющим компаниям и негосударственным пенсионным фондам в соответствии с заявлением, поданным застрахованным лицом при выборе ими управляющих компаний или негосударственных пенсионных фондов.

О какой же накопительной части страховых взносов идет речь, если выше говорилось о накопительной части для граждан 1967 года рождения и моложе? Законодатель предоставил гражданам возможность уплаты дополнительных страховых взносов, чтобы мотивировать их на участие в собственном будущем и повысить уровень пенсионного обеспечения.

Закон N 56-ФЗ не предусматривает каких-либо ограничений относительно круга лиц, которые имеют право добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и уплачивать дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. Это право предоставлено гражданам независимо от возраста (как работающим, так и не работающим), пенсионерам (независимо от вида пенсии, ни от того, по какой линии какого министерства или ведомства она выплачивается).

Таким образом, в настоящее время любое застрахованное лицо или любой гражданин (после получения страхового свидетельства) имеет право накапливать средства на будущую пенсию, перечисляя деньги в ПФР.

Для того чтобы вступить в добровольные правовые отношения по обязательному пенсионному страхованию и уплачивать дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии, необходимо подать в территориальное управление ПФР соответствующее заявление.

Поскольку дополнительные страховые взносы на накопительную часть пенсии включаются в состав пенсионных накоплений, начиная с 1 января 2009 года, то и платить их нужно не раньше этого момента.

Законодатель предусмотрел два способа уплаты для гражданина, который решил поучаствовать в программе:

1. Гражданин самостоятельно платит взносы в ПФР через кредитную организацию.

2. Работодатель платит за работника дополнительные страховые взносы на основании его заявления.

На какую же сумму от государства может рассчитывать застрахованное лицо? ПФР учитывает поступившие платежи и на основании этого делает заявку на софинансирование. Если гражданин заплатил за год больше 2 000 руб. дополнительных взносов, то по итогам года пенсионщики сделают заявку из федерального бюджета на софинансирование в той же сумме, какую заплатил гражданин. Затем эти деньги просуммируют и отнесут на его ИЛС. Таким образом, если гражданин платит в год 6 000 рублей, государство доплачивает 6 000, если гражданин платит 10 000, государство - 10 000, гражданин - 15 000, государство - только 12 000 рублей.

Если сумма дополнительного взноса, уплаченная гражданином, менее 2 000 рублей, то государственной поддержки не будет. Несколько иные условия закон предусматривает для граждан, достигших пенсионного возраста (60 лет мужчины и 55 лет женщины). Обратите внимание, что «особые» условия действуют только для тех граждан, которые не обращались за установлением ни одной из частей трудовой пенсии по достижению пенсионного возраста! Т.е. они продолжают трудиться, но за пенсией не спешат. В этом случае на тысячу рублей гражданина государство добавит свои 4 000 рублей, но не более 48 тысяч рублей в год.

В случае, если застрахованное лицо - работающий пенсионер или при достижении пенсионного возраста этот гражданин написал заявление о назначении ему трудовой пенсии, то он тоже может участвовать в формировании пенсии. Только величина государственной поддержки будет не более 12 000 рублей, как и для граждан непенсионного возраста.

Закон N 56-ФЗ предусматривает, что гражданин может приостановливать дополнительные платежи и возобновлять в любой момент.

Законодатель предоставил работодателям возможность поучаствовать в программе пенсионных накоплений. Теперь работодатель тоже может внести свои деньги на ИЛС работника в виде дополнительных добровольных взносов. Причем нет никаких ограничений по размеру выплат.

- Зачем работодателю это может понадобиться?

- Например, в качестве одной из составляющих так называемого «соцпакета».

Такое решение работодателя оформляет отдельным приказом или включает соответствующее положение в коллективный или трудовой договор. Также можно оформить уплату дополнительных страховых взносов за сотрудников отдельным положением и сослаться на него в трудовых и коллективном договорах. При этом личные взносы работника и взносы работодателя при определении размера государственной поддержки не суммируются. Размер государственной поддержки зависит только от величины индивидуальных взносов работника, уплаченных им за год, и не может превышать 12 000 рублей в год.

Одновременно с Законом N 56-ФЗ был принят Федеральный закон от 30 апреля 2008 г. N 55-ФЗ. Для работников установлены следующие налоговые льготы:

- освобождение от НДФЛ государственных взносов на софинансирование формирования пенсионных накоплений, уплачиваемых в соответствии с Законом N 56-ФЗ; - освобождение от НДФЛ добровольных взносов работодателя, уплачиваемых в соответствии с Законом N 56-ФЗ, в сумме заплаченных взносов, но не более 12 000 руб. в год.

Также работникам, вступившим в правоотношения с ПФР по формированию будущей пенсии, предоставляется социальный вычет на сумму уплаченных самим налогоплательщиком страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии.

Кроме того, работодателю предоставляются налоговые льготы:

- взносы работодателя, уплаченные налогоплательщиком в соответствии с Законом N 56-ФЗ, в сумме уплаченных взносов, но не более 12 000 рублей в год в расчете на каждого работника, в пользу которого

уплачивались указанные взносы, не подлежат налогообложению ЕСН;

- включение сумм софинансирования в состав расходов, учитываемых при налогообложении прибыли (а значит, и НДФЛ для индивидуального предпринимателя).

- Ну и сколько получается?

- Для того чтобы понять, какую прибавку к пенсии получит конкретный человек, давайте рассмотрим несколько примеров:

Пример 1.

Застрахованное лицо в течение 10 лет платит дополнительный страховой взнос по 1 000 рублей. Соответственно, со стороны государства на его лицевом счете накапливается сумма софинансирования в размере 1 000 на каждую уплаченную гражданином 1 000 рублей взносов. Общая сумма дополнительных страховых взносов составит 240 000 рублей. При назначении пенсии эта сумма делится на количество месяцев ожидаемого периода выплаты трудовой пенсии по старости, которое в соответствии с Федеральным законом от 17 декабря 2001 г. N 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» составляет 19 лет (228 месяцев): 240 000 / 228 = 1 053 (руб.). Эта сумма будет выплачиваться ежемесячно и пожизненно.

Пример 2.

Застрахованное лицо до достижения пенсионного возраста (60 лет мужчины и 55 лет женщины) в течение трех лет уплачивает дополнительные взносы в размере по 1 000 рублей в месяц. После наступления права на пенсию гражданин не пишет заявление о назначении пенсии, продолжает работать и платить взносы еще в течение трех лет. При назначении пенсии прибавка к ней составит:

3 года до пенсии:  $(12\ 000 + 12\ 000) \times 3 = 72\ 000$  руб.;

3 года после наступления права на пенсию:  $(12\ 000 + 48\ 000) \times 3 = 180\ 000$  руб.

Общая сумма дополнительных страховых взносов на момент назначения пенсии - 252 000 руб.

Ожидаемый период выплаты трудовой пенсии по старости: 19 - 3 = 16 лет или 192 месяца. Соответственно, прибавка к пенсии составит  $252\ 000 / 192 = 1\ 312,5$  (руб.).

В. РИХТЕР,  
руководитель группы  
ПУ, ВСЗЛ, ВН.

Приглашаем  
к участию  
в конкурсе

О роли и значении книги в жизни человека и общества можно писать и говорить много. Книга сопровождает человека всю жизнь, является не только источником знаний, но верным и задушевным другом. Несмотря на то, что мы живем в век компьютерных технологий, для многих книга по-прежнему необходима, и люди считают общение с книгой лучшим времяпровождением. Немало среди любителей чтения молодежи, которую мы приглашаем принять участие в конкурсе «Молодежь. Книга. Библиотека». Конкурс пройдет с 1 февраля по 30 сентября 2009 года среди молодых читателей библиотек в возрасте от 18 до 36 лет, принять участие могут также все желающие.

Библиотечным работникам района раздано Положение о проведении конкурса, с которым можно познакомиться в местной библиотеке. Конкурс проводится по пяти номинациям:

«Всем хорошим во мне я обязан книгам» - для тех, кому книги помогли в учебе, профессиональной деятельности, в становлении личности;

«Без книг пуста человеческая жизнь» - кто предпочитает чтение другим видам отдыха;

«Ода любимой книге» - для тех, кто желает поделиться своими размышлениями о любимой книге»;

«Библиотека, книга, я - верные друзья» - для тех, кому библиотека жизненно необходима;

«Книга на экране компьютера» - для предполагающих чтение книг с экрана монитора.

Подведение итогов и награждение победителей и участников состоится на читательской ассамблее «Читающая молодежь района», которая пройдет в октябре этого года. За дополнительной информацией обращайтесь по телефону: 2-11-93.

М. ЧЕБОТОВА,  
методист МУК  
«Чебулинская межпоселенческая библиотека».

# Поздравляем!

Поздравляем нашу любимую доченьку, сестренку **ПОНОМАРЕВУ Инессу** с днем рождения!

Тебе сегодня 18,  
И на щеках огонь зари,  
Не уставай за счастье драться,  
Дерзай, выдумывай, твори!  
Пускай печаль с тобой расстанется,  
Уйдет в дремучие леса,  
Пусть красота твоя достанется  
Тому, кто верит в чудеса.

Мама, папа и Саша.

Поздравляю дорогую подружку **ПОНОМАРЕВУ Инессу Владимировну** с 18-летием!

Пусть жизнь твоя течет рекою  
Среди цветущих берегов,  
И пусть живут всегда с тобою  
Надежда, Вера и Любовь!

Зайцева Анна.

Поздравляем дорогого сына Алексея Викторовича **ЕРЕМЕНКО** с днем рождения!

В двадцать пять живется классно,  
Темпераментно, с душой!  
Замечательно прекрасна  
Жизнь в согласии с собой.  
Перспектив путь будет много,  
Интересен будет мир.  
Меньше пива, больше сока –  
Это лучший элексир!  
Пусть любовь лишь вдохновляет  
Стать успешней и умней,  
Пусть удача посещает  
Чаше, радостней, смелей!

Твои мама, папа и сестра Танюшка.

**5,6,7 марта на КРЫТОМ РЫНКЕ** пгт. Верх-Чебула с 10 до 17 часов вы можете **КУПИТЬ ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ**: розы, гвоздики, хризантемы, тюльпаны.

**СОСТАВЛЯЕМ БУКЕТЫ. КРАСИВО!**

## ПРОДАЕМ

ВАЗ-21074, 2002 г.в., сине-зеленый, ХТС. Тел. 8-913-405-46-61.

**БЛОК** системный, ПРИСТАВКА игровую «руль с педалями». Тел. 8-961-708-54-02.

**ДРОВА.** Тел. 8-905-073-48-84.

**ЩЕНКОВ** кавказской породы. Тел. 8-905-911-00-32, 8-906-986-82-64.

### 6 марта в РДК

«Признание в любви или Весенняя почта для женщин». Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

Начало в 18-00.

## ТРЕБУЮТСЯ

ОПЕРАТОРЫ связи – Мариинскому почтамту, тел. 5-16-10, ул. Пролетарская, 7; ПОЧТАЛЬОНЫ – Чебулинскому ОПС. Тел. 2-14-32, 2-21-60.

## УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Заявки на участие в конкурсе принимаются в Государственном фонде поддержки предпринимательства Кемеровской области (пр-т Советский, 56, каб. 228, тел. 58-48-97).

Срок предоставления конкурсных документов:

со 2 марта по 2 апреля 2009 года.

Займы предоставляются начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства под 5 процентов годовых на срок до трех лет. Максимальная сумма займа составляет один миллион рублей с возможностью отсрочки оплаты займа до одного года.

Конкурсная документация размещена на странице департамента потребительского рынка и предпринимательства Кемеровской области ([www.dprko.ru](http://www.dprko.ru)).

Дополнительную информацию по вопросам участия в конкурсе можно получить в Государственном фонде поддержки предпринимательства Кемеровской области (тел. 58-48-97).

# СВЕТИЛЬНИК ВЕРЫ ХРИСТОВОЙ

в селе Срезнево, что в Рязанской области, где он служил Богу и людям, как монах и священник.

По предсказанию прмч. Филарета, Храм этот действительно не закрылся и, хотя в этом селе два десятка домов, всегда полон молящимися и постоянно совершается Богослужение.

Скопилось очень много свидетельств людей, по молитвам к о. Филарету получивших различную помощь в сегодняшнее время. Обо всем этом может рассказать группа паломников во главе с о. Димитрием Малюкиным, побывавшая в этом Храме. Может быть, в чем-то свидетельством является и наша прекрасная часовня, построенная по инициативе губернатора области А.Г. Тулевева как дар нашему поселку.

Глядя на преподобномученика, как на образец, возьмем с него пример и для себя. Сегодня большинство людей, проходя через разные испытания, унывают, отчиваются, часто по этому падают и в другие грехи – «как все», огорчаются и страдают... Но нам сегодня не так тяжело, как ему было. Он, пройдя свой скорбный земной путь, помнит о всех её печалах и может помочь нам своей чудесной помощью по молитвенному обращению к нему.

Чтобы воздать честь преподобномуученику Филарету в Храме Космы и Дамиана будет совершаться Божественная литургия 7 марта в 8-30, в 12-30 – Крестный ход к часовне с молебном и акафистом.

о. Александр ГОКОВ,  
настоятель храма Космы и Дамиана.

7 марта особый день для жителей района – празднуется память преподобномученика Филарета Срезневского. Для этого человека путь к новой и вечной благодатной жизни прошел через мученичество ради Христа. За его особую заботу, любовь и попечение о всех к нему приходящих и искашивших духовного утешения и руководства был лишен обвинен в «контрреволюционной деятельности» и, пройдя первое заключение на строительстве Беломоро-Балтийского канала, не пал духом, не устрашился, а также с пламенной любовью совершил духовное попечение, что не осталось незамеченным властями. Последовало вторичное осуждение на 3 года в Сиблаг, где редко кто выживал, а 7 марта 1942 года там и скончался за веру во Христа, совершив свой подвиг.

Святой преподобномученик Филарет показывает примером всей своей жизни, как нужно любить Бога и ближних, и уже на земле проводить свою жизнь ради вечности с Ним. Каким может быть крепок «стержень веры» в человеке, какова славна и прекрасна от этого может быть его жизнь. Плодом жизни земной прмч. Филарета, может в чем-то для нас странной, стала вечная блаженная жизнь в Боге. Она росла постепенно в нем и завершилась его подвигом мученичества в земной жизни.

Поэтому мы и вспоминаем о нем не как о бывшем, но и ныне предстоящим перед Богом и ходатайствующим о нас.

Свидетельством о его благодатной жизни в современное время является мироточение и благоухание его иконы

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА И ДОРОГИЕ ГОСТИ!

Наступила весна, солнышко согревает нас ласковыми лучами, душа просится праздника!

Мы приглашаем всех вас вместе с семьями на веселые районные спортивно-конкурсные состязания «Молодецкие игры-2009», в которых примут участие сильнейшие спортивные команды из сельских территорий и лучшие творческие коллективы.

Для любителей полакомиться будут предлагаться угощения и дегустация блюд, которые удовлетворят самый изысканный вкус.

Для самых азартных разыгрывается лотерея, среди призов которой: пылесос, микроволновая печь, электромясорубка и другая бытовая техника.

Цена лотерейного билета 30 рублей. Билеты можно приобрести уже сейчас в пгт. Верх-Чебула: отделе культуры и кино (ул. Мира, 10), Домах культуры и клубах Чебулинского района.

Справки по телефону: 2-19-87.

Количество билетов ограничено, спешите!

«Молодецкие игры-2009» пройдут 15 марта 2009 года на стадионе Верх-Чебулы, начало в 12 часов.

Приходите, неожиданно, коли деньги имеете, а настроение мы вам поднимем!

До встречи!

Оргкомитет.

Районный и Орлово-Розовский со-веты ветеранов войны и труда глубоко скорбят по поводу безвременной смерти ветерана труда СЕРЕГИНОЙ Валентины Константиновны и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование Караваевой Галине Максимовне и ее семье по поводу смерти ее брата МЕГИС Александра Сергеевича. Крепись.

Коллектив коррекционной школы-интерната VIII вида.

Администрация Чебулинской больницы, район профсоюза медработников, работники родильного отделения, ветераны труда Федосеева К.И., Кузнецова А.В., Драчева А.В., Иголкина Е.Т., Шматухо В.Ф., Драчева Т.А. выражают глубокое соболезнование Ефросинье Тихоновне Малаховой, ее детям и всем родственникам в связи со смертью дорогого, любимого для них человека, дочери ГАЛИНЫ.

Выражаем глубокое соболезнование Малаховой Ефросинье Тихоновне, братом Валерию и Александру, сестре Людмиле и их семьям по поводу скоропостижной смерти ЯКОВЛЕВОЙ Галины Николаевны. Хранят вас Бог. Крепитесь.

Шкурановы, Лукьянченко.

По просьбе наших гостей  
поздравляем с  
Международным  
женским днем  
8 марта



Программа мероприятий:  
• БЫСТРЫЕ ПРОДУКТЫ  
• В период с 1 марта по 31 марта 2009 года  
• Срок о мешке нет 10% - 10% горючее  
• Углемасло синтетическое и вспомогательное оборудование  
• Гидроизоляционная мастика и герметик

Обращаться по адресу: КПК «Тяжинский Кредитный союз».  
Адрес: пгт Верх-Чебула, ул. Советская, д. 85-1  
Телефон 2-23-85.

Горячая линия - 8-800-2008-101 – звонок бесплатный (главный офис)

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-121273.

Учредители:  
 администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Гл. редактор А. И. БАТАЛОВ.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2798 экз. Заказ № 179.

Телефоны: приемной администрации - 2-13-45, редактора - 2-19-07, зам. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

E-mail: [scolesnicov@kuzbass.net](mailto:scolesnicov@kuzbass.net)

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:  
г. Маринск, ул. Рабочая, 7.  
Печать офсетная, газета отпечатана  
в соответствии с предоставленными  
редакцией диапозитивами.  
По вопросам качества печати обращаться: ИП  
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.